

# АТЭМК-ЭКСПРЕСС



*Gaudeamus igitur, Juvenes dum sumus!*

Да возрадуемся, пока мы молоды!

№ 25 (68) МАЙ 2018



**День Победы – это праздник со слезами на глазах!**

У каждой страны, каждого народа есть свой главный праздник, который отмечается ежегодно на протяжении долгого времени. Он объединяет нацию чувством гордости за доблестные подвиги предков, которые останутся в памяти потомков навечно. Такой праздник есть и в России. Это День Победы, который отмечают 9 мая. Война приходит неожиданно. Ее жестокость и несправедливость ломают человеческие судьбы. Сложные военные операции, миллионы жертв – и Великая Война закончилась. День Победы встречали во всем мире со слезами горечи и счастья. И сегодня, 73 года спустя после окончания Великой Отечественной, мы отмечаем триумф мира, триумф негнбаемой воли народа к свободе.

Но День Победы не состоялся бы без мужества наших отважных воинов, которыми мы все гордимся и чтим их память. 9 мая миллионы людей вспоминают о том, как их деды и прадеды бились, не щадя своей жизни, с врагами, решившими завоевать нашу Родину. Вспоминают тех, кто трудился изо всех сил на заводах, выпускающих технику и оружие для военных. Люди голодали, но держались, так как понимали, что только от их действий зависит будущая победа над фашистскими захватчиками.



Именно эти люди выиграли войну, и благодаря их поколению сегодня мы живем под мирным небом. Все, кто воювали в Великую Отечественную войну, боролись не за свое благополучие. Люди сражались за независимость и свободу своей Родины. Эти герои бессмертны. А мы знаем, что человек жив до тех пор, пока о нем помнят.

Давайте же все мы будем помнить каждого ушедшего и ныне живущего ветерана Войны, рассказывать об их

подвигах и военных буднях следующим поколениям, чтобы не прерывалась цепочка памяти и никогда больше не повторились ужасы войны!

**За ваше мужество в бою,  
За вашу боль, за ваши раны,  
За жизнь счастливую мою  
Земной поклон вам,  
Ветераны!**

Клёсова В.М., библиотекарь



## Празднуем 1 Мая, славим труд и людей труда!

Май – светодень – с Дня Весны и Труда.

Известно, что 1 Мая когда-то назывался Днем международной солидарности трудящихся. Впервые людьми труда он был отмечен в 1890 году в Австро-Венгрии, Бельгии, Германии, Дании, Испании, Италии, США, Норвегии, Франции, Швеции и в некоторых других странах.

Первомай долгое время был символом революции. Многие наши бабушки и дедушки шли в этот день на демонстрации. В торжественных колоннах несли портреты политических деятелей, передовиков производства, транспаранты с лозунгами, призывами, плакатами. Яркие цветы из гофрированной бумаги, воздушные шары, белые бумажные голуби украшали ликующий людской поток, скандирующий: «Мир!Труд! Май!».

Но шли года, менялись времена. Сегодня в нашей стране, как и в 142 странах мира, 1мая стали праздновать как День Весны и Труда.

Мы радуемся Первомаю, яркому весеннему празднику, в котором есть место народным гуляниям, ярмаркам, концертам любимых артистов и другим праздничным программам. По традиции замечательное весеннее настроение объединяет людей в пестрые многочисленные колонны мирных шествий, над которыми развеваются широкие полотна флагов, парят разноцветные шары. Люди самых разных профессий, члены правительства, общественные деятели, молодежь в едином строю под звуки песен и барабанной дроби проходят по главным улицам городов, славя труд и людей труда.

Зайко И.В., специалист по

учебно-методической работе заочного отделения

И все-таки весна – удивительное время года! Пробуждающаяся природа, робкая зелень, звонкое пение птиц – все напоминает о чувствах, зовет к жизни, к активности. Наверное, не зря все три месяца весны начинаются с праздников. Март-капельник – с Международного женского дня. Апрель-первоцвет – с Дня смеха.



## ВОЙНА ГЛАЗАМИ ОЧЕВИДЦА

### Беседа с Игорем Васильевичем Поликарповым

лесоразработке, делали шпалы на заводе для нужд рейха.

Военнослужащих-немцев не было, только администрация. Но они требовали безоговорочного подчинения. Их боялись: рассказывали, что какая-то семья пыталась сбежать – их задержали и расстреляли.

Одного хромого немецкого надзирателя мы дразнили и убегали от него. Он взял кнут и, кого достанет, лупил. Женщины рассказывали, что он привязал к этому кнуту гайку и одному замешкавшемуся мальчишке насквозь пробил щеку».

Игорь Васильевич делится подробностями, например, он до сих пор ненавидит чипсы: кормили в лагере скудно, и с кухни иногда отдавали мытые картофельные очистки, а дети нанизывали их на прутья и жарили на бочках, перепачкавшись «как черти». Но положение труженников лагеря он комментирует так: «Голодными мы там не были, нельзя и сравнить с тем, что было в Ленинграде». А в блокадном городе люди умирали от голода.

Рядом с трудовым был детский лагерь, куда попадали дети, оставшиеся без родителей. «Местные жители чужих детей в семью не принимали, потому что не знали, смогут ли они прокормить их и не знали даже, будут ли живы сами. А у немцев все было устроено рационально, все у них было четко спланировано. Детей они использовали как доноров для раненых солдат, а те, кто были не нужны – уничтожались, их увозили в Германию».

А вот так Игорь Васильевич помнит Победу: «Когда немцы узнали, что наши войска подходят, начальство лагеря разбежалось. А мы остались сами по себе. Боялись военных действий, все уже ведь были под бомбежками, поэтому убежали в лес. Я помню ручей, крутой берег, пещеру, в ней много людей, больше 10. Это было в октябре-ноябре 1944 года, шел снег. А мы провели в этой холодной-холодной пещере ночь, день и еще ночь. А потом мы увидели наших солдат. Через

месяц нас повезли в Петербург». Учитывая, что никакой одежды немцы пленникам не выдавали, и у людей было только то, что они успели взять с собой, страшно представить себе осенние ночи в пещере.

Игорь Васильевич рассказал, что людей, которые возвращались из лагерей никуда не ссылали. Но, чтобы расселить людей из сожженных немцами деревень, выселяли финнов из финской деревни. Те потом возвращались, чтобы продать свои дома.

Эта беседа была долгой, Игорь Васильевич рассказал и о других членах семьи, которые находились в других лагерях, воевали. Отец его был сначала сапером, а потом строил взорванные мосты в железнодорожном отряде. Игорь Васильевич вспоминает слова отца: «Война – тяжелая, грязная, гибельная работа». Его двоюродный брат летал на ИЛ-е, имел больше 20 боевых вылетов, но, раненый, не смог десантироваться из подбитого зенитной самолетом и погиб, не дожив до 25. Еще он рассказал много о жизни после войны, о том, как дети играли на руинах дворцов под Петербургом, на искореженных танках, как находили оставшиеся после войны снаряды.

Некоторые сегодня говорят, что ненавидят Россию и что лучше бы немцы победили, тогда бы мы ездили сейчас на качественных немецких автомобилях, пили бы немецкое пиво; что можно было и не отстаивать Ленинград ценой бесчисленных жертв. Для таких мы записываем, храним и передаем воспоминания очевидцев войны. Игорь Васильевич много раз в течение разговора отмечал четкость, рациональность и строгость фашисткой жизни. Фашисты оставляли в живых только тех, кого могли использовать для обслуживания немецкого народа, а остальных – уничтожали. Поэтому в День Победы мы должны сказать слова благодарности всем нашим предкам, подумайте: они оставили мысли о своем личном благополучии на второй план ради жизни и счастья своих потомков, свой Родины.

*Невская Т.М., преподаватель ЦК-1*

9 мая – не просто празднование Победы советского народа над фашизмом, это день памяти о страшных временах в истории человечества. Мы должны помнить о всех ужасах войны и противостоять искажению нашей истории и появлению новых фашистских течений. И самыми ценными воспоминаниями для нас являются воспоминания очевидцев: ветеранов, труженников тыла, детей войны.

Сотрудник нашего колледжа с 1977 г., почетный работник транспорта России, ветеран труда, Игорь Васильевич Поликарпов рассказал нам о своей жизни в военное время. Эти годы он провел в немецком трудовом лагере сначала под Вырицей, а потом под городом Валга на границе Латвии и Эстонии. Игорь Васильевич признается, что вспоминать об этом ему не приятно, что он не столько помнит сами события, сколько впечатления от них, чувства. Он был слишком маленьким.

«Третий год мне шел, когда началась война, 5 лет мне исполнилось в лагере. Я понимал тогда только, что все плохо, держал маму за юбку. Но мы отлично понимали, когда шли надсмотрщики.

В лагере был барак, две печи из бочек, обложенные кирпичом и здание администрации. В лагере жили пленные люди: дети до 12 лет, женщины. Работали на

## Предметная неделя цикловой комиссии № 6 «Физика и электротехника»

Неделя нашей цикловой комиссии проходила с 9 по 13 апреля.

12 апреля – День космонавтики, поэтому наша декада открылась с конкурса стенгазет, посвященных этому событию. В конкурсе приняли участие студенты групп ДН-21, ДН-22 и ДТ-22 (преподаватели Платонова М.Ю. и Прокофьев В.А.). Победителями конкурса стали студенты группы ДТ-22 А. Маркин, Р. Ломов, И. Иванов.

12 апреля преподаватель физики Панова Алла Александровна организовала вместе со студентами группы ДТ-12 проведение викторины «Что ты знаешь о космосе?». Ребята подготовили презентации и короткие видеофильмы о космосе, а затем отвечали на сложные вопросы викторины. Лучшим знатоком космоса оказался А. Артеменко.

Бадер Валерий Иванович со студентами группы ДЭ-11 провели студенческую научную конференцию «Открытия физиков – лауреатов Нобелевской премии», на которой обсудили важнейшие открытия в физике: создание рентгеноструктурного и рентгено-

спектрального анализа; теория относительности Эйнштейна; открытие ядерных реакций, вызываемых нейтронами; создание ядерного реактора; расширение Вселенной и открытие темной энергии. Популяристический взгляд на физику был интересен и понятен всем участникам конференции. Лучшим был признан доклад П. Осмоловской.

В рамках недели также был проведен конкурс технического творчества. Участники научного кружка по физике, который ведет А. А. Панова представили результаты своей проектной работы: «Действующая модель электропили» (С. Бушков, ДР-11), «Макет роторно-поршневого двигателя» (М. Белоусов, ДР-11), «Беспроводное зарядное устройство» (А. Трофимов, ДЛ-11), «Электромобиль с системой рекуперации за счет лобового воздушного потока» (М. Греков, ДТ-12), очерк «Оптический телеграф» (Л. Хитров, ДЛ-11), стенд «Мотоцикл» (А. Артеменко, ДТ-12). Проекты А. Трофимова, М. Грекова и И. Хитрова были представлены на Всероссийской молодежной научно-практической конференции «МИФ-

2018» и на Молодежной научно-практической конференции для школьников и студентов, посвященной Дню космонавтики. Работы были отмечены дипломами и сертификатами. А. Артеменко, победитель на первенстве Санкт-Петербурга по фигурному вождению мотоцикла в 2017 году, представил на стенде свой опыт по сборке и обслуживанию мотоцикла.

Традиционно прошли конкурсы по метрологии «Технология обслуживания и ремонта автомобильного транспорта» (преподаватель Давыдов С.В.) и электромонтажного мастерства (преподаватели Платонова М.Ю., Прокофьев В.А.). Конкурс по метрологии проходил в два тура. В первом туре, который проводился в виде теоретического теста, участвовали все студенты 2 курса отделений ДТ и КТ. По результатам отбора во втором туре участвовали 28 студентов. Они выполняли практические задания по измерению деталей с помощью штангенциркуля и микрометра. Оценивались точность измерения и время, затраченное на измерение. Победителями конкурса стали:

## 15-я Санкт-Петербургская международная выставка «ОБРАЗОВАНИЕ И КАРЬЕРА»



23 и 24 марта 2018 года в рамках недели науки и профессионального образования в выставочном комплексе «Ленэкспо» состоялась 15-я Санкт-Петербургская международная выставка «Образование и карьера». Это одно из крупнейших в Санкт-Петербурге мероприятий в области образовательных услуг, профориентации и занятости молодежи. Выставка проводилась при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации и Комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга.

Наш колледж принял в ней участие, на выставочном стенде СПб ГБПОУ «АТЭМК» проводили профориентационную работу сотрудники отделения профориентации и трудоустройства, а также преподаватели профессиональных дисциплин совместно

со студентами. На нашем стенде проводились мастер классы по стрельбе, вождению автомобиля, по сборке-разборке автомата и показательные мероприятия кружка технического творчества электро-механического отделения. Ярким дополнением к нашему стенду стал автомобиль «Ока», который собрали студенты и сотрудники колледжа сами. А для тех, кто не определился с будущей профессией, наш педагог-психолог проводил профессиональное тестирование.

Спасибо всем участникам выставки за помощь в организации работы нашего выставочного стенда!

*Павлова О.И., специалист отделения профессиональной ориентации и трудоустройства*

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

*Обрубовой Зое Михайловне, заведующей отделением ДТ, руководителю центра «Доброволец», вручен почетный знак «Нагрудный знак Губернатора Санкт-Петербурга «За милосердие»*

А как нам добрые слова нужны!  
Не раз мы в этом убедились сами,  
А может не слова – дела важны?  
Дела – делами, а слова – словами.  
Они живут у каждого из нас,  
На дне души до времени хранимы,  
Чтоб их произнести в тот самый час,  
Когда они другим необходимы...

*(М. Лисянский)*



В Смольном председатель Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности Л. П. Богданов вручил почетный «Нагрудный знак Губернатора Санкт-Петербурга «За милосердие» Обрубовой Зое Михайловне, заведующей отделением, руководителю центра «Доброволец» за особые заслуги в деле профилактики бездомности в Санкт-Петербурге и помощь социальным учреждениям.

От всего сердца поздравляем коллегу и желаем ей всегда оставаться тем светлым маячком, который никогда и никому не позволит затеряться во мраке злобы и ненависти, оставаться всегда источником счастья и добра!

I место – Дулевич Д. (группа КТ-22), II место – Михайлов А. (группа ДТ-23), III место – Горкуценко Д., Иванов И. (группа ДТ-22).

В конкурсе электромонтажного мастерства участвовали студенты 2 курса отделений ДЭМ и ДТ. Оценивались правильность собранной схемы, время, правильность и качество оформления отчетной документации. Победители: I место – Я. Глухов, А. Храмов, А. Зубенко (группа ДН-22); II место – М. Григорьев, А. Маркин, Д. Приматов (группа ДТ-22); III место – М. Лаврентьев, М. Скрипников, П. Кисилев (группа ДН-22).

Студенты групп ДА-21 и ДА-22 под руководством преподавателя метрологии Левинной Ирины Эдуардовны выполнили информационный стенд «Проверка геометрии кузова автомобиля с помощью метрологических средств», который вызвал большой интерес у преподавателей и студентов.

В олимпиаде по физике (преподаватель Панова А.А.) приняли участие 24 студента из групп: ДТ-12, ДЛ-11, ДА-12, ДЭ-11. Победители: I место – А. Трофимов (ДЛ-11), II место – М. Федукон, И. Хитров (ДЭ-11),



III место – Д. Кошелев, М. Греков (ДА-12). В олимпиаде по электротехнике (преподаватель Вдовичева Т.Д.) принимали участие студенты отделений ДЭМ, ДТ и ДЭ. Победители: I место – Д. Федоров (ДТ-22), II место – К. Колесников (ДЭ-23), III место – Т. Цыбульский (ДТ-22).

16 апреля преподаватели нашей цикловой комиссии организовали проведение научно-практического семинара «Развитие межпредметных связей как средство реализации практико-ориентированного подхода к обучению студентов по специальности 23.02.03», в



работе которого приняли участие заместитель директора по воспитательной работе Кириллова В.В., заведующая отделением ДТ Обрубова З.М., председатель цикловой комиссии № 1 Харькова М.Е. По результатам работы семинара были разработаны рекомендации, в частности, было предложено организовать стажировки для преподавателей общеобразовательных и общепрофессиональных дисциплин на базе выпускающих цикловых комиссий.

*Прокофьев В.А., председатель ЦК № 6  
Платонова М.Ю., преподаватель ЦК № 6*

## В колледже прошла Вахта Памяти, посвященная Дню Победы

*...Глядят на нас исчезнувшие роты,  
Глядят на нас ушедшие полки,  
Глядят на нас с надеждой и заботой:  
Ну как мы тут, и что у нас за жизнь,  
Куда идем семьёю многоликой,  
Готовы ль так же Родине служить,  
Достойны ли истории великой?*

*М. Ножкин*

08 мая 2018 г. в колледже прошла Вахта Памяти, посвященная Дню Победы.

73 года живет в наших сердцах память о тех суровых днях войны, годах лишений, годах мужества и подвигов советского народа. Нет в России семьи, которую война обошла бы стороной, поэтому 9 Мая вспоминают имена и тех, кто остался на полях сражений, и тех, кто после войны налаживал мирную жизнь.

Студенты и сотрудники колледжа оформили экспозицию с фото и сведениями о своих родственниках, воевавших за свободу нашей Родины.

Молодое поколение бережно хранит память о Великой Отечественной войне.

***Мы помним! Мы гордимся!***



Зайцева А., Антонова Д.) и студенты ДТ (Мальгин А., Козлов П., Никишин Д. и многие другие) – молодцы!

***Приказом Директора колледжа вся команда была поощрена заслуженной наградой.***

***С Победой !!!***

*Баранов В.В., преподаватель – организатор ОБЖ*

## Честь! Слава! Победа!

*Команда колледжа – призеры соревнований!*

Сборная команда колледжа, а это студенты самых разных отделений, приняла участие в Санкт-Петербургском молодежном военно-спортивном слете «Честь! Слава! Победа!». Преодолев тяжелые испытания в борьбе с 39 командами, они вышли в финал. А 4 мая, когда большинство студентов тихо отдыхало, постоять за честь колледжа в финальной схватке вызвались самые достойные и в честном, и равном бою взяли III место. Особо отличились студентки ДЭ (Литова Э.,

Зайцева А., Антонова Д.) и студенты ДТ (Мальгин А., Козлов П., Никишин Д. и многие другие) – молодцы!

***Приказом Директора колледжа вся команда была поощрена заслуженной наградой.***

***С Победой !!!***

*Баранов В.В., преподаватель – организатор ОБЖ*

## НАУЧНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ АРКТИЧЕСКОГО МОЛОДЕЖНОГО ЦЕНТРА КОМПЕТЕНЦИЙ



4 апреля 2018 г. в кинозале гостиницы «Англетер» прошла молодежная научно-просветительская конференция Арктического молодежного центра компетенций, организованная Комитетом по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями.

Студенты группы ДЭ-12: Попович Мария, Трофимова Юлия, Михайлова Диана, Медведева Елизавета, Галговская Дарья и Крылова Алена – с удовольствием посетили конференцию с преподавателем С. Ю. Корольковой.

Конференция была посвящена вопросам истории арктического региона в годы Великой Отечественной войны.

Программа конференции состояла из просветительского лектория, а также состоялся просмотр с последующим обсуждением документального фильма «Полярное братство» совместно с его создателями. Эта часть конференции особенно заинтересовала студентов. Они воспользовались уникальной возможностью обсудить фильм с редактором и продюсером телевизионных программ Еленой Потаниной.

Программа конференции получилась насыщенной и познавательной.

*Королькова С.Ю., преподаватель ЦК №3*

**9 Мая** – это не просто праздник, это – один из великих дней, почитаемый не только в России, но и во многих других пострадавших от немецких захватчиков странах мира. День Победы – это праздник, важный для каждой семьи и каждого гражданина.

11.05.2018 в стенах актового зала нашего колледжа прошел концерт, посвященный празднованию 73-й годовщины Дня Победы «Города-герой», на который были приглашены ветераны муниципального образования «Волковское».

Со сцены для гостей, преподавателей и студентов колледжа звучали песни военных лет, стихи о войне в исполнении коллектива художественной самодеятельности и приглашенных артистов.

Коллектив клуба еще раз поздравляет всех с великим праздником.



*Поздравляем с Днем Победы –  
С легендарным, светлым днем.  
Мы желаем мира в доме,  
В обществе, в стране родной.*

*Мы желаем, чтоб на свете  
Впредь нигде и никогда  
Не случилась, не разверзлась  
Больше ни одна война.*

*Латунцева О.М.,  
заведующая клубом*

## Финальный этап Чемпионата и Первенства Санкт-Петербурга



Финальный этап Чемпионата и Первенства Санкт-Петербурга по автомобильному многоборью состоялся 11.05.2018 в Сестрорецке возле шалаша Владимира Ильича Ленина. Участников встретило яркое солнце и необыкновенно теплая погода. Как обычно, участники боролись в двух зачетах: «Чемпионат» и «Первенство». Зачет «Чемпионат» стартовал на спринте, который проходил по извилистой велодорожке, а затем переходил на фигурное маневрирование. Для зачета «Первенство» были организованы две трассы фигурного маневрирования: «Нестандарт» и «Классика». По итогу гонки автоспортивная команда нашего колледжа заняла 3-е место в командном зачете, а в личном зачете места распределились следующим образом:

Зачет «Первенство»:

*Игорь Маркин – 15-ое место (ДТ-22).*

Зачет «Чемпионат»:

*Стас Соловьев – 1-ое место (ДГ-31).*

*Евгений Приматов – 4-ое место (ДТ-22).*

*Максим Корчуганов – 10-ое место (ДЭ-35).*

и первенстве Санкт-Петербурга по автомногоборью. Организаторы предоставили две трассы, обе трассы мне понравились. Приехав пораньше, заменив резину, ожидал старта и вот наконец-то долгожданная пропись. Ознакомившись с трассой, проехал первую попытку достаточно быстро, во второй попытке улучшил время на 2 секунды и занял вторую строчку в таблице результатов, проиграв лишь четыре сотых секунды Степану Деменчуку. На второй трассе я показал лучший результат – в итоге занял первое место в Финальном чемпионате Санкт-Петербурга и в итогах за год».

Евгений Приматов: «Очень сложный финал. Спринт здесь невероятно требователен к подготовке техники и пилотированию. К сожалению, мы традиционно не можем бороться на таких трассах из-за слабого технического оснащения. Я не ждал чуда и трезво оценивал обстановку, понимая, что побороться за высокие очки будет сложно. При среднем результате на спринте мне удалось значительно улучшить свое положение на фигурном маневрировании, это повлияло на результат гонки в целом. Нам необходимо усовершенствовать технику к следующим соревнованиям, если мы хотим занимать подиум двумя машинами. К счастью, у нас есть несколько идей, как это осуществить».

Максим Корчуганов: «Сегодня ездили к шалашу Ленина, и я скажу, что наиболее чистого проезда этапа у меня еще не было. Только вот постоянная путаница у организаторов в числах раздражает. Впервые проехал спринт, по довольно узкому и коварному отрезку велодорожки, и, к удивлению, даже ни одним колесом не соскочил с асфальта на грунт. Думаю, что такой спринт дает колоссальный опыт. На данный момент этот этап – самый яркий и запоминающийся за всю мою недолгую гоночную карьеру».

Комментарии участников после гонки:

Стас Соловьев: «Я принимал участие в Чемпионате

*Приматов Евгений,  
студент группы ДТ-22*

## Фестиваль ГТО

Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс ГТО набирает все больший размах в физической подготовке населения. 29 марта в легкоатлетическом манеже на Крестовском острове прошел 2-й Фестиваль ГТО, комплексные соревнования по выполнению испытаний по видам комплекса ГТО, в программе XXX-й Спартакиады ССУЗов г. Санкт-Петербурга.

В упорной борьбе среди 15 сборных команд ССУЗов: 49 девушек и 75 юношей – за наш коллектив выступали 10 студентов. Мы заняли 2-е место, уступив команде ТКУИК. На 3-м месте – Медицинский колледж. В личном первенстве никаких шансов на победу не оставил соперникам студент группы ДТ-43 Захаров Александр! Всех ребят с успешным выступлением!



## 73-й годовщине Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 г. г. посвящается

Две недели сборные команды всех четырёх отделений нашего колледжа вели упорную борьбу на спортивных площадках по 10-ти видам спорта в нашей малой Олимпиаде «Неделя спорта», которая завершилась победой отделения ДТ. Хотелось бы особенно отметить студентов Крылова В. ДТ-43, победившего в соревнованиях по подтягиванию-30 раз. И студента гр. КТ-41 Жидкова Д., преодолевшего высоту 170 см в прыжках в высоту. Результаты выступления отделений показаны в таблице. Поздравляем всех участников и призеров соревнований с успешным окончанием спортивного года!

*Трофимичин П.И., преподаватель ЦК №15*

## ДОМ, КОТОРЫЙ ПОСТРОИЛ ТЫ!



В нашем колледже прошла выставка экспонатов технического творчества. Одним из них был построенный студентами макет дома с усадьбой, призванного обеспечить не только комфорт, но и безопасность. Студенты установили блок управления, двигатель с редуктором 12В для привода ворот, а также использовали схему освещения дома и участка светодиодами. В таком доме можно настроить систему в соответствии с нуждами хозяина и организовать удаленный доступ.

Возможности дома широки, притом для поддержания комфорта владелец жилья расходует сравнительно ограниченное количество времени. Освобожденное время человек может потратить, например, на новое изобретение.

Представленную работу выполняли студенты групп ПА-22 Зайцев П.Д., Тюпанов П.А., Чуфиров И.К. и ПА-12 Кириери Е.М., Егоров Т.А., Лебедев В.А., Чернышев Н.А. под руководством мастеров АТЭМК: Тимошенко О.Б., Пасичника А.Г., Азарова А.В., Жуковой С.В., Курниковой Ю.А., Мелик-Саркисова С.Б.

В нашем колледже учатся в основном молодые люди. Мы все знаем, что мужчина должен посадить дерево, построить дом и родить сына. Начало уже положено. Желанием мечту превратить в реальность. **Удачи!**

*Тимошенко О.Б.,  
мастер производственного обучения*

## НЕ БОЙТЕСЬ МЕЧТАТЬ!

Бывает, что порой серый мир городов с их рутинной и чередой однообразных будней надоедает. Вас одолевает скука от этой псевдо-стабильности и пассивного существования. Придается круг знакомых лиц, а ваши хобби уже не приносят удовольствия, как прежде.

Хочется какого-то чуда, чтобы оно вмиг изменило вашу жизнь. Хочется убежать куда-нибудь подальше от городской серости, однообразной людской массы, одноразовых знакомых, вечных долгов и кредитов. Хочется сорвать с лица надоевшие маски, сбросить «старую кожу» и наконец-то вздохнуть полной грудью. Расправив, отнятые городскими стереотипами и правилами «взрослой, серьезной жизни», крылья. И, взмыв над миром, быть самим собой...Быть, а не казаться...

Но начинается новый день, и рутина продолжает вращать свои безразмерные жернова, технично и хладнокровно перемалывая людские судьбы, а мы, оставив «пустые, детские» мечты и желания напотом, забросив их на самые дальние и пыльные антресоли своей памяти, возвращаемся к бесконечной, «бесполезной» работе... А может, ну его, все к черту?! Плунуть на все и пойти за мечтой?!

И, повинувшись зову сердца, распахнуть створки платяных бабушкиных шкафов. Раздвинуть ряды пыльных одежд. Разобрать завалы коробок и пакетов. Где за пыльной деревянной мглой и запахом нафталина, мы различим свет иных миров и ощутим прохладный ветерок другой реальности. И шагнуть ему навстречу, оставив за спиной «ненужный груз» и прежние заботы.

Или просто уснуть. Уснуть в старой «хрущевке», однокомнатной среднестатистической «пещере», на диване, купленном в кредит. А проснувшись, открыть глаза уже в другом мире. В лесу, на суку величественного ясеня, в окружении диких животных и птиц. Ощущая, что жизнь для нас началась заново, сделав новый виток, начав новый круг, позволив переосмыслить все бывшее, дав, наконец, ту свободу, которую мы так благоговейно желали. Разрешив воплотить все свои давнишние мечты.

Как жаль, что нельзя вот так вот просто попасть в сказку. Наша реальность сложна и жестока, а сказки живут лишь в человеческих сердцах и на антресолях их сознания, именуемых воображением.

Только мы сами, поверив в себя и свои мечты, сможем сказку сделать былью, воплотить ее в жизнь. Тем самым сделав ярче свой маленький мир и миры ваших близких. Показав своим примером, что возможно все, главное – просто верить.

Не бойтесь мечтать. Сочиняйте сказки и воплощайте их в жизнь. Меняйте этот мир.

*Строганов Максим, студент группы ДТ-35*

# ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

21 февраля и 4 апреля 2018 года в стенах одного из самых престижных учебных заведений города, в Санкт-Петербургском государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении «Автотранспортный и электромеханический колледж», прошли традиционные дни открытых дверей.

Для абитуриентов и их родителей члены «Студенческого Комитета Самоуправления» провели ознакомительные экскурсии по кабинетам и лабораториям. В рамках экскурсий преподаватели профессиональных дисциплин представили специальности наглядно, чтобы помочь абитуриентам в будущем сделать правильный выбор. После этого абитуриенты собрались в актовом зале, где прошел концерт творческой самодеятельности наших студентов, а руководитель отделения профориентации и трудоустройства В.А. Симаньков ответил на все

интересующие вопросы и рассказал о поступлении в наш колледж. В завершении прошла викторина «Знаешь ли ты автомобиль?», по результатам которой были награждены победители.

Выражаем благодарность работникам колледжа Кузьменкову И.Ф., Кузнецову В.А., Малахову А.М., Думитраш Г.Ф., Бежашевой Т.Ю., Володькиной Т.А., Чистяковой Г.Н., Верютину В.Г., Латунцевой О.М., Кускову А.А., Ивановой С.Ю., Павловой О.И., Кузьмину А.Р., Паламарчук Г.И., Володькиной Т.А., Гордеевой Е.А., заведующим отделений Беловой Л.А., Обрубовой З.М., а также студенческому комитету самоуправления, которые приняли активное участие в подготовке и проведении Дня открытых дверей.

*Заведующий отделением профориентации и трудоустройства, Симаньков В.А.*

## В роли руководителей



Кому из нас, студентов, не хотелось бы побыть в роли лидеров, руководителей?

Такая возможность представилась нам на занятии у преподавателей Г. Л. Никифоровой и О. Ф. Дмитровой, где мы провели деловое совещание на тему «Переход предприятия на выпуск новой продукции – прибор учета электроэнергии».

Каждый участник делового совещания подошел к своей роли ответственно: в одежде придерживались официально-делового стиля. Не опаздывали на мероприятие, выступающие придерживались регламента. Никто никого не перебивал. Если были вопросы, задавали их. Выступали уверенно и без запинок.

Совещание было содержательным и заняло именно столько времени, сколько запланировали. Выступления были краткими и лаконичными – не было произнесено ни одного лишнего слова.

Двоеглазов Егор, заместитель директора по развитию и инновациям, ознакомил всех участников мероприятия с повесткой дня. Руководитель отдела маркетинга Чай-

кин Андрей выявил проблему хищения электроэнергии индивидуальными потребителями и даже показал сатирический видеоролик. Денис Удалов в качестве руководителя патентно-лицензионного отдела дал разъяснение о порядке исполнения объекта техники, защищенного патентом РФ.

Протокол делового совещания вела и зачитала затем Лебедева Елизавета.

Не могу не сказать о викторине, предшествующей совещанию: группа, состоящая из шестнадцати студентов, поделилась на четыре команды. Балл получала команда, которая быстрее и правильнее ответит. Каждая команда пыталась опередить соперников, викторина оказалась развлекательной. Быстрее всех правильные ответы давали Александров Валентин, Соловьев Стас, Одинцов Максим, Проворов Дмитрий. А после объявления победителей, жюри выставляло оценки каждому участнику и группе в целом.

Хотим поблагодарить педагогов-организаторов, на чьи плечи легла ответственность подготовки коллектива к деловому совещанию.

На вопрос «Смогут ли участвовать в деловом совещании будущие специалисты-выпускники группы ДГ-31?» могу смело ответить: «Да. Сможем». Мы умеем правильно говорить и свободно выражать мысль, умеем убеждать в своей правоте любого оппонента. А по тому, как человек говорит, судят о том, насколько он образован. Главное для нас – не забывать о том, что речь должна быть культурной. Как говорил Аристотель, достоинство речи – быть ясной и не быть низкой.

*Студенты группы ДГ-31:  
Двоеглазов Егор, Маркунов Илья*

## Завод Hyundai Motor

*пополнил материально-техническое оснащение наших учебных лабораторий, передав автомобильные двигатели и трансмиссии колледжу*



20 апреля 2018 года произошло знаковое событие в жизни нашего колледжа. Завод Hyundai Motor пополнил материально-техническое оснащение наших учебных лабораторий, передав автомобильные двигатели и трансмиссии колледжу. Для успешной подготовки будущих конкурентоспособных специалистов в области транспорта важно, что студенты колледжа будут изучать техническое обслуживание и ремонт автомобилей, технологию машиностроения и ремонта, устройство автомобилей на реальных, современных учебных пособиях, произведенных известным российским заводом.

В торжественной церемонии приняли участие Максимов А. С., председатель Комитета по науке и высшей школе, директор по внешним связям завода Hyundai Motor Виктор Васильев, директор АТЭМК Корабельников С.К.

*Зайко И.В.,  
специалист по учебно-методической  
работе заочного отделения;  
Невский Я.И., педагог-психолог*

### Санкт-Петербургское государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение "Автотранспортный и электромеханический колледж"

**приглашает девушек и юношей  
на обучение по специальностям:**

**Специальности**

**На базе 9 классов**

**23.01.03 Автомеханик**

водитель категории «В» и «С»(без оплаты), оператор заправочных станций, слесарь по ремонту автомобилей

**На базе 9 и 11 классов**

**23.02.05 Эксплуатация транспортного электрооборудования и автоматики (по видам транспорта, за исключением водного)**

**13.02.11 Техническая эксплуатация и обслуживание**

электрического и электромеханического оборудования (по отраслям)

**08.02.09 Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий**

**38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)**

**23.02.01 Организация перевозок и управление на транспорте (по видам), подготовка логистов для организации международных перевозок**

**23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта**

**43.02.06 Сервис на транспорте (по видам транспорта)**

**23.02.02 Автомобиле – и тракторостроение**

**23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей**

Газета Санкт-Петербургского Автотранспортного и электромеханического колледжа

Зарегистрирована в Северо-Западном окружном межрегиональном территориальном управлении

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ # 2-7053 от 20 февраля 2004 года

Адрес редакции: 192102, Санкт-Петербург, ул. Салова, д. 63. телефон (812) 766-32-78

Учредитель: Административный совет СПб ГБПОУ «АТЭМК»

Главный редактор: Петкова О.А.

Редакционная коллегия: Кириллова В.В., Мельникова Е.В., Невская Т.М.

Отпечатано: ООО «Типография Глори». 191123, СПб, ул. Рылеева, д. 18 лит. А, пом. 45Н. E-mail: rusrainbow@mail.ru